

# 添了红绿灯,海信桥还是堵

交警部门称信号灯平峰期和高峰期的配时不同,目前仍在调试

本报5月28日讯(记者 周衍鹏 通讯员 梁心龙) 海信立交桥一直是胶宁高架路的一大堵点,为此交警部门开出新“药方”,在环岛处启用8组信号灯。然而28日首日试运行的情况却不乐观,市民并不太适应,信号灯一度造成大量车辆拥堵。

海信立交桥环岛各个路口交通流量大、交织点多,经常会造成多个方向的车辆互相交织在一起的状况,司机互相争抢,极易发生交通事故。据交警部门统计,该环岛路段每年约发生大小事故几十起,多因抢行不避让所致,一直以来是一个令人头疼的交通拥堵点。

记者调查发现,海信立交桥的三层道路中,上层及下层的通行情况都比较正常,唯独关键的中层环岛车满为患。海信立交桥中层环岛与周边道路共有近10个路口,在早晚高峰期间,巨大的车流量,特别是体积庞大的公交车涌入中层环岛,并且在环岛上交叉变道,让中层环岛经常出现卡壳,车辆在环岛上转不动,周边道路也均受此影响。

为进一步提高主线路行车速度,降低行车延误,优化道路交通环境,青岛交警支队决定对海信立交桥交通组织进行调整,28日下午正式调试运行。具体为在五个进口道以及环岛内部共设



绿灯亮起时车辆仍不能正常通行。周衍鹏 摄

置8处信号灯,信号灯周期为150秒,主要用以缓解东西方向的车流。其中环岛内有3处信号灯,交警提醒走环岛的司机可要注意看清信号灯行驶了。同时,还重新划分延安路和宁夏路进口车道,各增加一条进口车道;各个进口道提前右转分流;立交桥内部重新进行渠化,完善交通标志标线,规范行车轨迹。

对于新近启用的信号灯,市民并不

适应,路面甚至一度出现拥堵。市交警支队设施处副处长阎冰告诉记者,在平峰期和高峰期信号灯的配时是不一样的,“28日是第一天使用,一律按照高峰期来进行模拟试验,一旦发现那个信号灯的时间需要调配,会慢慢进行调整。鉴于通行速度有些缓慢,阎冰现场指挥工作人员进行调配,经过几次试验,信号灯逐渐调配好。

## 来青看病丢了救命钱 好心公交司机拾金不昧

本报5月28日讯(通讯员 卜赛赛 记者 蓝娜娜) 28日,临沂来青打工的陈明(化名)不慎把装有6200元救命钱的帆布包落在926路公交车上。幸运的是,帆布包被好心司机王总纲拾到,当天就将包完璧归赵。

28日上午,临沂来青的陈明陪伴身患肾病、高血压等多种疾病的老伴到医院看病,由于家庭比较困难,两人能拿出的治病钱仅有6200元。考虑到这些钱不足以支付高昂的医药费,陈明便与妻子商量,先找份临时工,多攒点钱再去看病。随后,夫妻两人一同乘坐926路公交车前往位于城阳惜福镇附近的劳务市场。由于人生地不熟,两人只顾着留意别坐过站,忘记了随身携带的帆布包,等到下车后,两人才意识到把救命钱的包落在车上了。两人心急如焚,赶紧报了警。

当天上午,返回路队的

926路公交车司机王总纲意外在车内发现一个帆布包,包内装有几瓶药、一串钥匙、两个咸鸭蛋和一个装有6200元钱的玫红色塑料袋。考虑到包内有药品,而926路终点站又是城阳人民医院,王总纲意识到包内装的可能是乘客的救命钱。

由于包内没有失主的任何信息,王总纲便回忆可能丢失物品的乘客,而第一个回想到的正是曾向他问过路的一对夫妻。王总纲立即联系路队,希望调取车内监控,看清两位乘客的样貌后,报警寻找失主。碰巧的是,路队马上又接到了青岛公交城阳分公司热线部门转接的求助电话,说有一对夫妻在926路公交车上丢了一个帆布包。

28日13时,陈明夫妇一同到青岛公交城阳分公司领回了失物。拿着失而复得的救命钱,两人连声向公交人员道谢。

## 让路地铁,麦岛露天市场搬迁

违法建筑被清理, 商户暂迁至麦岛支路

本报5月28日讯(记者 曹思扬 通讯员 赵英华) 香港路与麦岛路路口处的麦岛露天市场存在8年之久, 商户占道经营经常堵塞交通。因地铁建设需要, 28日上午, 崂山城管部门对该市场内违法建筑及周围广告设施进行强制拆除。

28日8时许, 记者跟随崂山城管执法人员来到香港路与麦岛路路口的麦岛露天市场。该市场的大部分商户已经搬走, 只剩下不到10家商户在经营, 执法人员帮助剩余商

户搬走房内货品后, 用挖掘机和推土机清理了该市场, 并找来吊车拆除围挡市场的8块广告牌。

崂山城管麦岛中队副队长王功勋介绍, 该市场占用的是麦岛家园施工时的工地, 存在已有8年之久, 商户经常会到麦岛路上占道经营, 影响道路交通。因地铁2号线施工需要占用这部分土地, 执法人员近期调查了市场内的违法建筑, 并在市场周边张贴了《整治通告》。截止到5月27日, 90%的商户自行清理了所建

违法建筑。28日上午, 麦岛城管中队拆除了违法建筑20处约600平方米, 拆除广告设施8块。被清理后的麦岛露天市场将成为地铁施工工地, 为地铁建设让路。

王功勋介绍, 目前露天市场的商户已经被迁到原市场东侧50米外的麦岛支路临时经营。中韩街道将在麦岛家园8号楼下设置农贸市场, 福满家农贸市场也将进驻周边, 满足麦岛地区市民的生活需求。

### 即墨供电: 全力推进安全文化建设工作

国家电网即墨供电公司通过开展部署“我安全·我幸福”安全承诺签名, 公示安全责任书和张贴安

全主题海报等系列文化建设活动, 营造了良好的安全生产工作氛围。

(于淑英)

### 胶州供电: 全面开展“服务速递——直通基层”活动

近日, 国家电网胶州供电公司开展“服务速递——直通基层”活动, 通过发送短信方式将营销服务知识和供电服务有关

政策直接传递到基层一线职工手机里, 进一步提高窗口人员的专业水平和业务能力, 切实做到首问负责制。

(王晓静)

### 莱西供电: 加强杆塔巡视保电网迎峰度夏

5月26日, 国家电网山东莱西市供电公司在对110千伏武南线进行巡视时, 发现运行中的杆塔支架角铁被不法分子盗窃, 立即

对杆塔组件进行更换, 并对杆塔下部的螺栓进行焊死加固, 防止再次破坏出现。

(张仁强)

### 莱西供电: 提前完成社会福利院上电工程

5月25日, 国家电网山东莱西市供电公司承接的莱西市社会福利院上电工程顺利送电, 这项按照正

常程序需要15天的施工工程, 经公司多方努力, 只用了两天半的时间就完成送电。

(张仁强)

### 胶南供电公司主动上门开展能效服务

胶南供电公司紧紧围绕客户用电需求, 积极开展能效服务, 帮助企业节能降耗。截至目前, 该公

司已为26家企业提供服务, 为企业降低了成本, 提高了效益。

(张晓虹)

### 永安路街道六项措施确保辖区安全稳定

为进一步加强辖区安全稳定工作, 近日永安路街道采取六项措施确保辖区安全稳定。召开每月安全形势分析会, 总结安全形势布置下一步工作重点。加强交流, 制定具体的方法措施, 重点解决阶段性影响辖区安全稳定的突出问题。开

展周矛盾排查活动, 做到早发现、早预防、早化解。四是做好重点治理工作, 特别是加强市场、出租房、宾馆等场所。开展普法宣传活动, 服务科学发展、服务社区。落实街道社区值班制度, 确保信息畅通, 做好应急工作。

### 李沧区人口计生局加强计生便民服务

李沧区人口计生局加强计生便民服务, 简化办事程序。加强基层工作人员服务意识、业务培训, 端正工作态度。加强便民服务窗口工作人员的责任意识。加大计生政策公开制度, 将各项计生办事程序和办理条件全部公

开。严格落实首接责任制、一次性告知制度、限时办理、特事特办等制度。加强监督检查, 公开监督电话、服务热线, 计生网站公开行政效能投诉, 多种渠道倾听群众意见, 发现问题及时整改, 切实提高办事效率, 为民服务。

## “海马”发狂撞翻箱货 货车司机神奇般死里逃生

肇事司机开车时走神, 货车司机称“怎么爬出来的都不知道”

本报5月28日讯(记者 陈之焕 通讯员 张晓东 潘龙) 28日10时30分, 一名轿车司机在青银高速上走神, 开车将一辆福田箱货撞下边沟, 箱货进沟后翻车, 车体支离破碎, 所幸货车司机死里逃生, 只擦破点皮。

28日10时40分, 有热心司机向山东高速济青分公司路政部门反映, 在青银高速90公里处(高密驻地)银川方向, 一辆轿车将一辆箱货撞进路边沟。青岛路政大队的路政人员接警后迅速赶往现场。

事发现场, 一辆红色的马自达轿车停在应急车道上, 车的右前侧被撞得面目全非, 车灯被撞飞, 一辆福田箱货车底朝天“躺”在路边沟内, 两个后轮甩到了一旁, 车体的四面都压扁了, 油箱也被撞飞。地上四处散落着汽车零部件, 现场散发着浓重的柴油味。箱货司机宋先生正惊魂未定地站在一边, 两只手不停地抖。

经询问, 箱货司机宋先生来自即墨某公司, 当天一早就出门去外地拉货, 当行驶过高密收费口不远, 就被后面急速驶来的海马车顶上了, 巨大的冲击力让他惊慌失措, 他一打方向盘就冲下了边沟。“自己怎么从车里爬出来的都不知道。”宋先生说, 好在事故中他只是擦破点皮。海马轿车司机刘先生称他开着车就走神了, 怎么撞上的箱货都不清楚。所幸两人都未在事故中受伤。

路政人员随后用吊机将事故车吊到提前准备的平板车上。目前, 车祸的具体原因正在进一步调查中。



车祸事故现场。(图片由路政人员提供)